Цель: Вызвать у детей радостное настроение, через совместную деятельность и двигательные способности.
Задачи:

Обучающие:

 Побуждать детей к ходьбе и бегу друг за другом, не наталкиваясь;
Развивающие: 

Развивать коммуникативные способности детей, внимание, слуховое восприятие, умение отвечать на вопросы.

Воспитывающие:  

Вырабатывать у детей посильное желание помочь персонажам; 

Вызвать у ребят положительный эмоциональный отклик; 
Способствовать взаимовыручке через подвижные игры.

Оборудование: муз. сопровождение, игрушка, воротца, косички, бруски.
Ход мероприятия.
Инструктор: «Здравствуйте ребята, сегодня у нас необычное занятие, с приключениями»
В зал заходит медведь.

Медведь: Здравствуйте ребята. Я к вам пришел просить помощи, помогите найти домик моего друга зайчишки.

Инструктор- Ребята поможем мишке? Для этого нам нужно отправиться в лес.

Инструктор: Ребята, чтобы дойти до леса нам нужно пройти по дорожке. (ходьба за инструктором 20 сек.)

- По дорожке мы идем в гости к зайке попадем.

Бег обычный за инструктором (20 сек.)
- А теперь наши ножки бегут по дорожке

- И пока мы не устанем, мы бежать не перестанем.

Ходьба за инструктором (20 сек.)

- Снова наши ножки шагают по дорожке

ОРУ:

1 упр. «В лесу деревья большие»

2 упр. «Сорвем зайчику морковку»

3 упр. «Не видно зайчика» (повороты туловища)

Инструктор: А где живут зайцы (ответы детей)

Инструктор: Зарядку мы с вами сделали, а теперь надо идти дальше.

-Чтобы зайчика найти, надо через ручеек пройти. (Перепрыгивание через препятствие)
-В норку пролезайте, спинку прогибайте. (Подлезания в воротца)
- Ребята посмотрите впереди кочки. (Перешагивание через бруски)
Инструктор: Молодцы ребята! Наконец мы нашли домик зайки.

Инструктор: Зайка хочет поиграть с вами.

Игра: «Зайка беленький сидит и ушами шевелит»

Релаксация: Ребята, что больше всего понравилось в нашем сегодняшнем приключении, где мы сегодня побывали?   Спокойная ходьба за инструктором.

